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Aproximativ 21% dintre angajatii romani nu vor avea concediu in acest  sezon estival, iar
31% dintre ei vor sta acasa pe perioada 
concediului
,  potrivit unui sondaj realizat de serviciul de recrutare Bestjobs.ro.

Numai 19% dintre angajatii romani spun ca isi vor petrece  concediul in strainatate, in timp ce
24% dintre respondenti vor face  excursii in tara. 

Restul de 5% dintre angajati nu s-au hotarat inca ce vor face in zilele de odihna.

Totusi, in acest sezon estival  isi vor lua concediu de odihna cu 30% mai multi angajati  fata
de anul trecut, cand peste jumatate (51%) si-au petrecut intreaga  vara la serviciu sau si-au
cautat alt job.

Sondajul a fost efectuat la nivel national pe pagina de candidati BestJobs, pe un esantion de
3.831 utilizatori.

  

Pentru a citi despre posbile destinatii de la noi din tara pentru petrecerea concediului, accesati
aceasta

sectiune
a site-ului nostru.

  

Citeste mai mult...
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